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ПОДІЇ І ДАТИ   
EVENTS AND DATES 

 
 

ЗВІТ ПРО VII КОНГРЕС  
НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА АНАТОМІВ, ГІСТОЛОГІВ, ЕМБРІОЛОГІВ  
ТА ТОПОГРАФОАНАТОМІВ УКРАЇНИ, ОДЕСА, 02-04 ЖОВТНЯ 2019 р. 

 

Присутніми були 210 фахівців медицини та ветеринарії з нормальної та патологічної 
анатомії, гістології, цитології, ембріології людини та тварин, топографічної та клінічної анатомії, 
медичної техніки та обладнання для морфологічних досліджень України, Іспанії та Німеччини. 

Доповіді були присвячені актуальним питанням морфології, вдосконалення морфологічних 
досліджень, викладання морфологічних дисциплін студентам медичних та ветеринарних ВНЗ. 
Доповідачами виступили провідні фахівці з Києва, Барселони, Одеси, Вінниці, Дніпра, Львова, 
Харкова, Тернополя, Чернівців, Івано-Франківська, Запоріжжя, Полтави, Миколаєва, Луцька, 
Радужного, Житомира, Сум, Ужгорода, Краматорська. 

Так, на Пленарному засіданні доповідь проф. Ю.Б. Чайковського (Національний медичний 
університет ім. О.О. Богомольця, Київ) була присвячена обговоренню досягнень НТ АГЕТ України 
за період 2015-2018 рр. У своїй доповіді професор Р.С. Вастьянов (ОНМедУ, Одеса) розповів про 
наукові школи, які склалися в  ОНМедУ та в інших медичних університетах України. Професор 
О.Л. Аппельханс (ОНМедУ, Одеса) розповіла про роль жінок-науковців у розвитку морфологічних 
наук. Мауріціо Чиккарелли (Барселона, Іспанія) доповів про можливості застосування компонентів 
збагаченої тромбоцитами плазми для відтворення морфологічної цілісності тканин та органів. 
Доповідь О.Ю. Потоцької (ДЗ «Дніпропетровська медична академія», Дніпро) була присвячена 
актуальним напрямкам модернізації матеріально-технічної бази освітнього процесу в медичних ВНЗ. 

В рамках Конгресу був проведений «Круглий стіл», присвячений 165-річчю з дня 
народження першої в світі жінки-професора анатомії Г.А. Красуської. Також відбулися засідання 
по таких секціях: «Проблеми та перспективи розвитку морфологічних шкіл на сучасному етапі 
реформування медичної совіти», «Функціональна морфологія» та «Морфогенез, будова та 
реактивність органів та систем за умов зовнішніх впливів». Всього за період Конгресу було 
зроблено понад 200 доповідей. Серед доповідачів були як досвідчені науковці – 54 професори, 
56 доцентів, так і молоді вчені, аспіранти, здобувачі з всіх навчальних закладів України, що готують 
майбутніх лікарів. 

Учасники Конгресу АГЕТ України розглянули актуальні питання різних напрямків 
морфології. На основі цього констатували, що необхідно вдосконалювати матеріально-технічне 
забезпечення проведення наукових досліджень, впроваджувати новітні методи діагностики 
патологічних змін будови тканин та органів. Вкрай необхідною є підтримка та розуміння з боку 
МОЗ та МОН при втіленні додаткових видів тестування студентів. Наголошено, що розробка та 
впровадження завдань для державних тестових іспитів у підготовку студентів-медиків є 
прерогативою фахівців, наукових об’єднань, досвідчених викладачів, що мають медичну освіту. 

Конгрес затвердив наступну резолюцію: 

РЕЗОЛЮЦІЯ 
VII Конгресу Наукового Товариства анатомів, гістологів, ембріологів  

та топографоанатомів України   
(Одеса, 2-4 жовтня 2019 р.) 

Учасники VІІ Конгресу НТ АГЕТ України  будуть сприяти здійсненню в Україні заходів 
щодо подальшого розвитку і вдосконалення наукових досліджень в галузі морфології, збереженню 
високого навчально-методичного рівня викладання морфологічних дисциплін та ставлять наступні 
завдання: 

1. Визнати стратегію постійного моніторингу якості виконання наукових досліджень в 
галузі морфології одним з пріоритетних напрямків розвитку теоретичної, експериментальної та 
ветеринарної медицини. 

2. Визначити основні завдання представників морфологічних дисциплін в період 
реформування охорони здоров’я та надати їй державну підтримку. 

3. Враховуючі необхідність розвитку теоретичної та експериментальної медицини взяти 
активну участь у розробці та імплементації цього напрямку медицини у практику охорони здоров’я 
та вищу медичну освіту 
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4. Модернізувати обладнання морфологічних кафедр та підрозділів, підвищувати рівень 
кваліфікації персоналу, який буде залучений до наукової роботи в галузі морфології. 

5. Впроваджувати світові наукові розробки проведення власних науково-дослідницьких 
робіт в галузі морфології в систему охорони здоров’я.  

6. Здійснювати державну та спонсорську підтримку представникам Наукового Товариства 
Анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України, забезпечуючи можливість участі в 
міжнародних конгресах та симпозіумах зі спеціальності з метою ознайомлення з сучасними 
світовими досягненнями. 

7. Визнати пріоритетним та перспективним напрямком морфології наукові дослідження у 
галузі медичної генетики, яка вивчає закономірності успадкування морфологічних ознак людини, 
відкриваючи тим самим нові можливості удосконалення медичних знань про особливості будови 
та функціонування організму людини. 

8. Заохочувати членів НТ АГЕТ України до публікацій в наукових журналах «Вісник 
морфології», «Світ біології та медицини», «Клінічна анатомія та оперативна хірургія». 

ПРЕЗИДІЯ 
Президент – Ю.Б. Чайковський 
Віце-президенти: 
І-й віце-президент – О.Л. Аппельханс 
Віце-президент – В.Г. Черкасов 
Віце-президент – О.Д. Луцик 

Віце-президент – В.І. Півторак  
Віце-президент – О.П. Мельник 
Казначей – В.Б. Раскалєй  
Секретар – Л.М. Яременко 
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Ю.М. Вовк 
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Президент НТ АГЕТ України, 
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